4 апреля 2024 года в школе №414 прошел районный семинар «Светлый праздник Пасхи».

Организаторы семинара: ИМЦ Красносельского района Санкт-Петербурга и ГБОУ СОШ № 414.

Открыла семинар директор школы Газыева Татьяна Артемовна.

С приветственным словом к участникам семинара обратился Иерей Константин Подолей, директор Центра Духовной Культуры и Образования Красносельского благочиннического округа.

О совершенствовании системы духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся в Красносельском благочинническом округе на основе православной культуры и традиций рассказала Хваткова Эльвира Рифкатовна, методист ИМЦ Красносельского района Санкт-Петербурга.

Особое внимание на семинаре было уделено проблеме духовнонравственного воспитания подрастающего поколения.

Директор школы, Газыева Татьяна Артемовна, рассказала о том, какая работа проводится в школе по формированию духовно-нравственных ценностей обучающихся в ГБОУ СОШ № 414.

Денисов Михаил Павлович, учитель истории и обществознания, учитель основ православной культуры ГБОУ СОШ № 414 выступила по теме: «Конкурсная деятельность на ОРКСЭ (ОПК) как одна из форм самореализации обучающихся».

Мизин Николай Николаевич, учитель ОДНКНР ГБОУ СОШ 242 представил доклад «К. Д. Ушинский. Воспитание».

Методисты школы № 414, Архипова Светлана Степановна и Нетребина Ольга Владимировна, представили возможности использования цифровых образовательных материалов изобразительного искусства с евангельскими сюжетами в рамках гуманитарных курсов и ОРКСЭ.

На практической части семинара, которая включала два мастер- класса: «Пасхальные поделки: Ангелы» и «Пасхальный сувенир. Корзинка ко дню святой Пасхи», свое педагогическое мастерство, профессионализм продемонстрировали педагоги Рыжкова Наталья Николаевна и Шульга Лариса Николаевна.

В заключении был проведен рефлексивный диалог. Итоги пленарного заседания подвела Хваткова Эльвира Рифкатовна, методист ИМЦ Красносельского района Санкт-Петербурга.